Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHabi Ne

PACYET APEHIHOW NNATbI 3A HEXXWJ/TOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: Oprrpya, Okrsbpbekas, 7
ApeHpartop:

O6was nnowaas 3panus: 27.6

PacyeTtHas nnowagsb: 276

Pacuet ronosoit amopTusaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENbHAS MHBEHTAPHAA CTOUMOCTL) / SO

C6(n)=3084*43/276 = 4804.78
Am = 4804.78 * 0.012 = 57.66

Pacuer penTHoii nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 pULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - 6a30BbIf KO3 DULMEHT
Kr= 0.8 - KO3(hDULIMEHT rpafoCcTpoeHUs
Pacuer C6(n) : C6(u) = (aeiicTBUTENbHAS MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / SO
C6(n) =2455*43/27.6 = 3824.82
Pn (Bbiwe nogeana) = 3824.82*1.0*1.2*08= 3671.83
Pn (nogean) = 3824.82*1 *1.2*0.8= 3671.83

ApeHaHas nnara 3a 1 KB.M NNowWaau, pacrnonoxeHHo! Ha oTMeTke 0 1 Buiwe 6e3 Q :

A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01=( 57.66 + 1536 + 3671.83)* 277 /1000 = 1458.54
Jkop = 277 - KOPpPEeKTUPYIOLLWiA KoahULmMeHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWsi Ha KanuTanbHbI PEMOHT

l'oposas apeHaHas nnara 3a nomelyexue, pacnon. Ha oT™. 0 v Bbilue 6e3 Q -
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(6e3 noasana) = 1458.54 * 27.60 = 40255.70

KeapTanbHbiit nnatex 8 Glopxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :
Mep.blit nnatex : (25%) 10063.93 + 1811.51
Bropoit nnarex : (25%) 10063.93 + 1811.51
TpeTuit nnartex : (25%) 10063.93 + 1811.51
YeTBepTbiit NNaTex : (25%) 10063.93 + 1811.51

Ucnonnutens : LLlatanosa E.O. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: HOpbeseu, LLkonbHbiiA, 5,nuT.B
ApeHparop: —

Obwas nnowaab 3ganus: 237.5

PacuyeTHas nnowaasb: 237.5

PacyeT ronoBoit amopTtuzauum : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAESA MHBEHTApHAas CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 19860 *43/237.5 = 3595.71
Am = 3595.71 * 0.012 = 43.15

Pacyet peHTHOI nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - K03t DULMEHT KOMGOPTHOCTH
A= 1.2 - 6a30BbIN KO3 HULMEHT
Kr= 17 - K0P DULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuer C6(): C6(v) = (nericTBUTENbHAS MHBEHTapHasA CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 11916 *43/237.5 = 2157.42
Pn= 2157.42*1 *12*1.7= 4401.14

ApeHpiHas nnata 3a 1 KB.M NNOWaam, pacronoxeHHoN Ha oTMeTke 0 u Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AD1 = ( 43.15 + 1536 + 4401.14 ) * 277 /1000 = 1656.54
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLWMIA KO3 PULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

loposas apeHaHas nnarta 3a noMellexue, pacnon. Ha oT™. 0 u Belwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6ea nogeana)

Ann(6es noagsana) = 1656.54 * 237.50 = 393428.25

KeapranbHbiii nnatex B 6iogxer (6es HAC) + HAC (18%) :
Mep.blit nnatex : (25%) 98357.06 + 17704.27
Bropoii nnatex : (25%) 98357.06 + 17704.27
Tpetuin nnavex : (25%) 98357.06 + 17704.27
YeTtBepTblil nnatex : (25%) 98357.06 + 17704.27

Wcnonuutens : MNMpoxopoea (ten. 35-35-48)



